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O tempora, o mores! ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ. Στο ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΜΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ. Οκτώβριος 2016 -
Σεπτέμβριος 2018. Μπορούμε να πούμε ότι, κατά μία έννοια, είχαμε 2ετές ΜΝΗΜΟΝΙΟ και στο Πρωτοδικείο, το
οποίο μάς το επέβαλαν (οι) ΘΕΣΜΟΙ του Αγαπημένου μου Πρωτοδικείου. (Κείμενο του Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ
Χρήστου Καϋμενάκη, το οποίο Συντάχθηκε από 10 έως 17 Σεπτεμβρίου 2018. Πρωτοκολλήθηκε δε στο
Πρωτοδικείο Αθηνών με αριθμό 7732/17.09.2018)

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Έχοντας υπόψη μου την παραποίηση της αλήθειας και της πραγματικότητας από ορισμένους,αλλά και τη
διακίνηση της μισής αλήθειας, η οποία ως μισή είναι πάντα χειρότερη από το ψέμα, από καθήκον συνδικαλιστικό
οφείλω να σε ενημερώσω:

Για ορισμένα από τα ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ της απελθούσας διοίκησης του Πρωτοδικείου. Έργα και Ημέρες που θα
μείνουν κι αυτά στη συλλογική μας μνήμη. Στην κλαδική και συνδικαλιστική μας μνήμη.
Ισότιμα - όπως ακριβώς έμειναν και τα "έργα" διοικούντων το Πρωτοδικείο τη μακρινή κι αυταρχική 10ετία του '80
((Ασημιάδης, Μάκος)...
Εν τω μεταξύ πριν λίγες ημέρες είχαμε και γιορτάσαμε την "Έξοδο" και στο Πρωτοδικείο.
Δεν ξέρω αν θα είναι ΚΑΘΑΡΗ η έξοδος από το 2ετές μνημόνιο που κατά μία έννοια μας το επέβαλαν (οι) θεσμοί
του Πρωτοδικείου από το 2016!

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ: 1. Η παρούσα κοινοποιήθηκε στον ίδιο και στους προϊσταμένους του Πρωτοδικείου που
απευθύνεται, με αρ.πρωτ. 7732/17 Σεπτεμβρίου 2018.
2. ΔΥΣΤΥΧΩΣ, η ηθική βλάβη, η οικονομική ζημιά καθώς και τα άλλα προβλήματα που μου έχουν προκαλέσει και
έχω υποστεί, είναι ανεπανόρθωτες/-α! Το γνωρίζω μόνο εγώ και 2 - 3, κι αυτό μου αρκεί!
3. Εννοείται πως ΔΕΝ ΖΗΤΩ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΣΕΝΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ. Ούτε κι από κανέναν. ΦΤΑΝΕΙ ΠΟΥ ΤΗΝ
ΑΝΑΡΤΗΣΑ. Τη διαβάσεις δεν τη διαβάσεις, πάλι θα σου πω "ΜΑ Σ' ΑΓΑΠΩ ΚΙ ΑΥΤΌ ΝΟΜΙΖΩ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ"!
................................................................

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΑΙΤΗΜΑ
Του Χρήστου Καϋμενάκη, Δικαστικού Υπαλλήλου στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ.

(Πρωτοκολλήθηκε στο Πρωτοδικείο Αθηνών με αριθμό 7732/17.09.2018)

Προς
1. Την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου της Δικαιοσύνης.
2. Τον πρόεδρο (Ελ. Γεωργίλη) και τα μέλη του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών.
3. Τους αρμόδιους για τη μισθοδοσία μας Γ.Διευθυντή, Διευθύντρια (Κική Νικολοπούλου) και Τμηματάρχη (Γιώργο
Κατσιγιάννη) του Υπουργείου της Δικαιοσύνης.
4. Τον προϊστάμενο Διεύθυνσης Γραμματείας του Πρωτοδικείου Αθηνών (Γιάννη Δήμου) και τους προϊσταμένους
του Διοικητικού και του Λογιστικού Τμήματος της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Αθηνών (Μαριάννα Καβάκα και
Ανδρέα Πάσχο, αντιστοίχως).

Κοινοποίηση:
1. Ηγεσία της Δικαιοσύνης.
2. Συνδικαλιστικούς φορείς των Δικαστικών Υπαλλήλων (ΟΔΥΕ, ΣΔΥΑ και άλλους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, καθώς και παρατάξεις/συνδυασμούς της ΟΔΥΕ.
3. Συνδικαλιστικούς φορείς του Χώρου της Δικαιοσύνης (ΔΣΑ, Ενώσεις Δικαστών και Εισαγγελέων)

ΘΕΜΑ - ΑΙΤΗΜΑ, σε περίληψη: ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΟΥ, ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 4.698,84 ΕΥΡΩ. Ποσού
σημαντικού για τον οικογενειακό μας προϋπολογισμό και τις ανάγκες μας. Ποσό που ΑΔΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΥΠΑ
συνεχίζεται ακόμα και σήμερα (!!!) ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ να παρακρατείται από τον μισθό μου και να το επιβαρύνομαι ΕΓΩ
Ο ΙΔΙΟΣ (και όχι η ΟΔΥΕ), σε 12 ισόποσες μηνιαίες δόσεις των 391,57 κάθε μήνα (!!!), από 22/12/2017.
Την περικοπή αποδοχών την επέβαλε με πράξη του, από τον Ιούνιο 2017, ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου
Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών (Ελ.Γεωργίλης).
Περικοπή που συνεχίζεται εδώ και 10 μήνες, παρά το γεγονός ότι έγινε ΔΕΚΤΗ η προσφυγή που άσκησα εναντίον
αυτής της πράξης του και ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΑ. Με αμετάκλητη ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση των αρμόδιων διοικητικών
οργάνων, των οποίων προήδρευαν ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ του Πρόεδροι Πρωτοδικών Αθηνών!!!

Συνημμένο: Έντυπο συνδικαλιστικών αδειών του Πρωτοδικείου Αθηνών που χρησιμοποιείται μετά τον Μάρτιο
2018, στο οποίο μνημονεύονται:
(1) η σχετική υπ. αριθμ. 12/2017 απόφαση της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής του άρθρου 15 του ν. 1264/82, η
οποία έκανε και αυτή δεκτή την προσφυγή μου, επί της ουσίας, και ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΣΕ, όπως είχε κάνει και η
Πρωτοβάθμια, και
(2) η ΜΗ άσκηση αίτησης ακύρωσης εναντίον της ως άνω απόφασης της Επιτροπής...
Από το έντυπο αυτό προκύπτει ότι η διοίκηση του Πρωτοδικείου έχει, γνωρίζει και επικαλείται τις σχετικές
αποφάσεις...
Μάλιστα, μετά την ως άνω απόφαση της Επιτροπής που με δικαίωσε, ο ίδιος Προϊστάμενος (Ελ. Γεωργίλης)
εγκρίνει τη χορήγηση συνδικαλιστικών αδειών ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΠΛΕΟΝ. Την εφαρμόζει, δηλαδή, την
απόφαση, αλλά όχι αναδρομικά... 
Εξάλλου, το ότι την έχει και τη γνωρίζει την απόφαση, το γνωστοποίησε και ενώπιον αντιπροσωπείας της
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Ομοσπονδίας μας, η οποία ενημέρωσε πολλές φορές τη Διοίκηση του Πρωτοδικείου, ζητώντας να πράξει τα
αυτονόητα... Μάταια, όμως. Μάταια, μέχρι τώρα.
Όπως μάταιες ήταν και όλες οι προσπάθειες μας προς το Υπουργείο της Δικαιοσύνης, προσπάθειες μας να
σεβαστεί και να εφαρμόσει ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ την ως άνω απόφασης της Επιτροπής, σταματώντας τις περικοπές
αποδοχών μου και επιστρέφοντας μου τα αχρεωστήτως παρακρατηθέντα ποσά.

Το μεν Υπουργείο παραπέμπει στον Ελ.Γεωργίλη, εκείνος παραπέμπει στο Υπουργείο. Και στη μέση εμείς, ως
θύματα.

Κυρίες/Κύριοι
Για τους λόγους που αναφέρω στην παρούσα και με ευθύνη όσων μνημονεύω, έχω υποστεί και υφίσταμαι ακόμα
ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΗ οικονομική και ηθική βλάβη.
Προσωπικά, οικογενειακά και κοινωνικά, και με επιβάρυνση της υγείας μου λόγω καρδιολογικών προβλημάτων.
Από τον Οκτώβριο του 2016, δηλαδή πριν καν συμπληρωθεί μήνας από την ημέρα που ο Ελ.Γεωργίλης ανέλαβε
τα καθήκοντα του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, είμαι υπό μία
διαρκή οιονεί δίωξη, και από τον τέλος του 2017 υπό μία διαρκή οιονεί τιμωρία. 
Το καθήκον και η συνείδηση μου μού επιβάλλουν να σας κοινοποιήσω και να δημοσιεύσω την παρούσα επιστολή.
Και διότι, εκτός των άλλων, παραβιάζεται η αρχή της χρηστής διοίκησης. Παραβιάζεται η αρχή του σεβασμού και
της ισότιμης εφαρμογής των αποφάσεων των αρμοδίων οργάνων, αναδρομικά, στα πλαίσια των κανόνων του
δικαίου, της λογικής και της ανθρωπιάς. Παραβιάζεται το δίκιο, το δίκιο μου!

Καθοριστικό ρόλο στην ΑΝΟΙΧΤΗ επιστολή μου, έπαιξε και η δημοσίευση ανακοίνωσης της συνδικαλιστικής
παράταξης δικαστικών υπαλλήλων "ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ", την οποία εκπροσωπεί ο Α. ΠΑΣΧΟΣ, ΠΡΟΣΦΑΤΩΣ
ΟΡΙΣΘΕΙΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ, ΜΕ
ΤΗΝ ΚΑΛΗ - ενώ μέχρι τώρα οι πράξεις χαρακτηρίζονταν κακές - ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ Ελ.Γεωργίλη.
Στην οποία ανακοίνωση γίνεται εις βάρος μου συκοφαντική επίθεση για το ζήτημα αυτό, αλλά και προσπάθεια
ωραιοποίησης και απαλλαγής από κάθε ευθύνη της Διοίκησης του Πρωτοδικείου (Ελ.Γεωργίλη),
παραγνωρίζοντας ακόμα και το γεγονός ότι με πράξεις εκείνου μού επιβλήθηκε περικοπή αποδοχών μου... Παρά
το γεγονός ότι του είχαν δοθεί απαντήσεις και διευκρινίσεις σε συνεδριάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ του οποίοι είναι
μέλος!!!

Ειδικότερα, επί του θέματος:

(Α) ΙΣΤΟΡΙΚΟ:
1. Υπηρετώ στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Με ΦΕΚ διορισμού 14/12/1984. Στον κλάδο ΠΕ Γραμματέων.
Με συνειδητή επιλογή μου, δεν είμαι Προϊστάμενος. Ούτε καν έκανα αίτηση. Αντιθέτως, το 2011 είχα κάνει
δήλωση ότι δεν επιθυμώ να γίνω Προϊστάμενος, εξαιτίας της βούλησης μου να υπηρετήσω πλήρως τους
συναδέλφους μου με τη συνδικαλιστική μου ιδιότητα, εάν και εκείνοι συνεχίσουν να με εκλέγουν, όπως κάνουν
από το 1988.
Ούτε, βεβαίως, επιδίωξα ποτέ να γίνω Προϊστάμενος με πράξη, αν και είμαι ο αρχαιότερος στο Πρωτοδικείο από
τη γενιά μου που δεν έχω γίνει Προϊστάμενος! Το γεγονός αυτό, μου στερεί μηνιαίως 290 ΕΥΡΩ επίδομα
Προϊσταμένου.

2. Έχω διατελέσει Πρόεδρος επί 4 χρόνια του ΔΣ της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ) και
επί 8 χρόνια του ΔΣ του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας (ΣΔΥΑ). Καθώς και σε άλλες θέσεις του
Προεδρείου τους (Αντιπρόεδρος, Ταμίας,Οργανωτικός Γραμματέας) , από το 1988 μέχρι και τώρα.
Σήμερα είμαι Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ, θέση στην οποία δεν ήθελε να εκλεγεί κανείς, μα κανείς άλλος, στην οποία
εκλέχθηκα, μετά και από παράκληση συνδικαλιστών από όλες τις παρατάξεις, οι οποίοι επικαλούνται και
αναφέρονται συνεχώς στην εντιμότητα και την ικανότητα μου...

3. Κάνω πάντοτε χρήση και ασκώ ΕΠΙΣΗΜΩΣ και ΦΑΝΕΡΑ, με συνέπεια και συνέχεια τα ατομικά και συλλογικά
συνδικαλιστικά μου καθήκοντα, υποχρεώσεις και δικαιώματα, όπως είναι: ο σεβασμός και η υλοποίηση των
αποφάσεων των οργάνων των συνδικαλιστικών μας οργανώσεων, η συμμετοχή μου σε όλες τις απεργίες, η
τήρηση ωραρίου, η χρήση συνδικαλιστικών αδειών, το καθήκον, η υποχρέωση και το δικαίωμα της άσκησης
δημόσιας κριτικής στην εξουσία, η δημοσίευση διαφόρων κειμένων μου κ.α.). Υπηρετώντας, κατά συνείδηση και
κατά το δυνατό, από την εκάστοτε συνδικαλιστική μου θέση, τους συναδέλφους, τον κλάδο μας, το συνδικαλιστικό
μας κίνημα, τη Γραμματεία των Δικαστηρίων και τη Δικαιοσύνη γενικότερα. Όπως κάνουν και αρκετοί άλλοι,
συνδικαλιστές και μη.

4. Αρκετές φορές έχω υποστεί (όπως και αρκετοί άλλοι, συνδικαλιστές και μη) αυθαίρετες διώξεις από Διοικήσεις
του Πρωτοδικείου Αθηνών, για τη συνδικαλιστική μου δράση και την άσκηση των συνδικαλιστικών μου
δικαιωμάτων, καθηκόντων και υποχρεώσεων.
Η τελευταία φορά, όμως, που θυμάμαι να έχει κάνει κάποιος Προϊστάμενος κατάχρηση εξουσίας και να έχει
προχωρήσει σε διώξεις και οιονεί διώξεις και τιμωρίες, και μάλιστα στοχοποιημένες κατά συνδικαλιστών, ήταν την
αλήστου μνήμης αυταρχική (σε σχέση με αργότερα) δεκαετία του '80 έως και τις αρχές της δεκαετίας του '90.
Από το 1994, δηλαδή μετά τη θεσμοθέτηση της Αυτοδιοίκησης με Αιρετό Τριμελές Συμβούλιο Διεύθυνσης στο
Πρωτοδικείο Αθηνών, εξέλιπαν αυτά τα φαινόμενα, αυτές οι αυταρχικές αντιλήψεις και πρακτικές.

5. Επανήλθαν τον Οκτώβριο 2016 έως και σήμερα, και μάλιστα, λαμβάνοντας υπόψη και τις εποχές, σε
μεγαλύτερο κατ' αναλογία βαθμό. Κατά τη συνδικαλιστική μου κρίση, πάντα. Με Αιρετό Πρόεδρο του Τριμελούς
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Συμβουλίου Διεύθυνσης τον Ελ.Γεωργίλη.

Επί θητείας του:

--> Τον Οκτώβριο 2016, δηλαδή πριν περάσει μήνας από την ημέρα που είχε αναλάβει τα καθήκοντα του
Προϊσταμένου, ξεκίνησε τη διαδικασία πειθαρχικής δίωξης, την οποία άσκησε τελικά ο τότε πειθαρχικός δικαστής
(ΓΡΙΒΑΣ, ο οποίος το Σάββατο 15/09/2018 εκλέχθηκε στη θέση του Ελ.Γεωργίλη), εναντίον 3 συνδικαλιστών για
το δήθεν πειθαρχικό παράπτωμα της αδικαιολόγητης απουσίας μας, και μάλιστα αναδρομικά!!!

Με προβλεπόμενη πειθαρχική ποινή την ΑΠΟΛΥΣΗ ΜΑΣ!!!Επειδή ασκούσαμε τα συνδικαλιστικά δικαιώματα μας
και ειδικότερα επειδή κάναμε χρήση συνδικαλιστικών αδειών και άλλων διευκολύνσεων δικαιολογημένα και στα
πλαίσια του σχετικού συνδικαλιστικού νόμου και πάγιων συμφωνιών που είχαμε κάνει με τις διοικήσεις του
Πρωτοδικείου από το 1994 και μετά! Χωρίς ποτέ να δημιουργηθεί πρόβλημα στην υπηρεσία και στο τμήμα που
ανήκα οργανικά. 
Λίγες μέρες πριν είχε προηγηθεί από μέρους μου, εκ του συνδικαλιστικού ρόλου και καθήκοντος μου, η άσκηση
σκληρής μεν αλλά κόσμιας και κυρίως δικαιολογημένης κριτικής πράξεων του, στις οποίες προέβη αμέσως μόλις
ανέλαβε τα (διοικητικά) καθήκοντα του.

-->Το Πειθαρχικό Συμβούλιο, ευτυχώς για μας, μάς απάλλαξε τον Μάιο 2017... 
--> Αμέσως μετά, όμως, τον Ιούνιο 2017, άρχισε μια νέα περιπέτεια μας, μια οιονεί δίωξη και οιονεί τιμωρία!
Εξέδωσε σε βάρος μου και σε βάρος άλλων συνδικαλιστών πράξεις με τις οποίες επιβλήθηκε περικοπή μισθού
μας, συνολικού ύψους 8.200 ΕΥΡΩ περίπου, όπως θα αναφέρω αναλυτικά παρακάτω.
--> Είχε μεσολαβήσει ΕΔΕ που διέταξε η ίδια η σημερινή διοίκηση του Πρωτοδικείου και η άσκηση πειθαρχικής
δίωξης εναντίον Συναδέλφισσας μου, για πειθαρχικά παραπτώματα με προβλεπόμενη πειθαρχική ποινή την
ΑΠΟΛΥΣΗ της.
Διώχθηκε και ταλαιπωρήθηκε, επειδή διαφώνησε, αντιστάθηκε και αντέδρασε στην έδρα που την καταπίεζε να
παραβιάσει το ΩΡΑΡΙΟ! 
ΔΥΣΤΥΧΩΣ, εκείνη, το 2018, τελικά τιμωρήθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ (!!!) από το Πειθαρχικό Συμβούλιο, με επίπληξη.
Ψήφισαν και οι εκπρόσωποι μας την πειθαρχική "καταδίκη" της (!!!)

6. ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΙΣΘΟΥ!!!:
(α) Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών (αρμόδιο διοικητικό όργανο
για την εκκαθάριση και πληρωμή των δαπανών μισθοδοσίας - άρθρο 43 παράγραφος 2 του ν. 3528/2007),
εξέδωσε σε βάρος μου, όπως και σε βάρος άλλων συνδικαλιστών της ΟΔΥΕ, την υπ. αριθμ. 719/22.06.2017
(διοικητική) πράξη του, καθώς και μεταγενέστερες πράξεις του, με τις οποίες επιβλήθηκε σε μένα περικοπή των
αποδοχών μου για τη χρήση συνδικαλιστικής άδειας που έκανα από 19 Μαίου 2017, ως Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Μας επέβαλε περικοπή μισθού, με την αιτιολογία ότι οι άδειες του Αντιπροέδρου, του Ταμία και όλων των μελών
του ΔΣ της ΟΔΥΕ, πλην του Προέδρου της, είναι άνευ αποδοχών, επικαλούμενος το άρθρο 19 του ν.4470/2017
(γραμματική διατύπωση του νόμου), ο οποίος ισχύει από 19 Μαίου 2017, και την αιτιολογική έκθεση (πνεύμα του
νόμου).
(β) Κατά της άνω πράξης του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών (Ελ.
Γεωργίλη) προσέφυγα ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής του άρθρου 15 του ν. 1264/82.
(γ) Η Επιτροπή, με την υπ. αριθμ. 7/2017 απόφαση της, έκανε δεκτή την προσφυγή μου αυτή. αποφάνθηκε υπέρ
μου, κρίνοντας ότι οι ημέρες, κατά τις οποίες έκανα χρήση συνδικαλιστικής άδειας, είναι με αποδοχές.
(δ) Κατά της απόφασης αυτής ασκήθηκε έφεση από το Ελληνικό Δημόσιο και τον Υπουργό της Δικαιοσύνης,
εκπροσωπουμένων από το ΝΣΚ,
Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή, συζήτησε την έφεση στις 13/10/2017, και, με την υπ. αριθμ. 12/19.12.2017 απόφαση
της, έκρινε ότι, με το άρθρο 19 του ν. 4470/2017 << [...] δεν υπήρξε (σιωπηρή) κατάργηση του άρθρου 22
παράγραφος 5 του ν.1440/83...>>. Δηλαδή, κατέληξε και αυτή στην ίδια κρίση και απόφαση με την Πρωτοβάθμια
Επιτροπή, η οποία, ειδικότερα, όπως μνημονεύω και πιο πάνω, δέχθηκε την προσφυγή μου, αποφάνθηκε υπέρ
των απόψεων μου και έκρινε ότι οι ημέρες κατά τις οποίες έκανα χρήση συνδικαλιστικής άδειας, είναι με
αποδοχές.
Για τους λόγους αυτούς ΑΠΌΡΡΙΨΕ ΚΑΤ' ΟΥΣΙΑ την έφεση του Ελληνικού Δημοσίου και του Υπ.Δικαιοσύνης.

(ε) Δυστυχώς, η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου της Δικαιοσύνης, από τον Δεκέμβριο 2017 άρχισε την
εφαρμογή των πράξεων του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, με τις
οποίες μέχρι τότε είχε επιβληθεί περικοπή αποδοχών μου συνολικού ποσού 4698,84 ΕΥΡΩ, ποσό το οποίο
παρακρατείται από τον μισθό μου σε 12 ισόποσες μηνιαίες δόσεις. Δηλαδή 391,57 ΕΥΡΩ κάθε μήνα, από
21/12/2017. Έως σήμερα έχουν περικοπεί 391,57 ΕΥΡΩ επί 9 μήνες ίσον 3524,13 ΕΥΡΩ, και έπονται άλλες 3
μηνιαίες δόσεις.
Γεγονός που μου δημιούργησε σοβαρά οικονομικά, οικογενειακά και κοινωνικά προβλήματα, προκαλώντας μου
και ηθική βλάβη, και ανατρέποντας ριζικά τον οικογενειακό μας προϋπολογισμό και προγραμματισμό,
λαμβάνοντας υπόψη ότι τα ποσά αυτά επιβαρύνουν εξ ολοκλήρου εμένα και την οικογένεια μου. Τονίζοντας ότι
δεν έχω εισπράξει ούτε ένα ΕΥΡΩ από το Ταμείο της Ομοσπονδίας μου για τα ποσά που μου περικόπτονται, παρά
το γεγονός ότι τις συνδικαλιστικές άδειες τις λάμβανα και μετά από αποφάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ και τις
χρησιμοποιούσα για λογαριασμό του. Αλλά, για να αντιμετωπίσω το πρόβλημα, ζήτησα και έλαβα τραπεζικό
δάνειο, ζημιώνοντας με σημαντικά με τους τόκους!!! 
(στ) Ακολούθως, δεν ασκήθηκε αίτηση ακυρώσεως... Οπότε ισχύουν οι αποφάσεις της Πρωτοβάθμιας και της
Δευτεροβάθμιας Επιτροπής του άρθρου 15 του ν. 1264/82, στις οποίες προήδρευαν Πρόεδροι Πρωτοδικών,
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δηλαδή ομοιόβαθμοι μέχρι πρότινος συνάδελφοι του Ελ.Γεωργίλη.
(ζ) Κι ενώ θα περίμενε κανείς ότι, στη σύγχρονη δημοκρατία μας και στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης και του
σεβασμού των αποφάσεων αυτών, ακόμα και "αυτεπαγγέλτως" θα σταματούσε η περικοπή μισθού μου και θα
μου επιστρέφονταν τα αδίκως και αχρεωστήτως παρακρατηθέντα ποσά, αυτό συνεχίζεται μέχρι σήμερα, όπως
αναφέρω λεπτομερώς πιο πάνω στην περίπτωση "(δ)".
Παρά το γεγονός ότι το ζήτημα και το αίτημα αυτό έχει τεθεί αρκετές φορές στον Πρόεδρο του Τριμελούς
Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου (Ελ. Γεωργίλη) π.χ. από την ΟΔΥΕ αλλά και προσωπικά από
συνδικαλίστρια που είναι στην ίδια ακριβώς περίπτωση με μένα!
Και, βεβαίως, έχει τεθεί και σε όλους τους αρμόδιους για τη μισθοδοσία μου διοικητικούς παράγοντες και στην
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου της Δικαιοσύνης.

(Β) Για τους λόγους αυτούς.
Καταγγέλλω κάθε (συν)υπεύθυνο για όλες τις σε βάρος μου πράξεις και παραλείψεις. 
Αιτούμαι και σας (παρα)καλώ, όπως, στα πλαίσια των τυπικών και ουσιαστικών καθηκόντων, υποχρεώσεων,
αρμοδιοτήτων και δικαιωμάτων σας, έκαστος ή/και από κοινού, μεριμνήσετε και ενεργήσετε ώστε να σταματήσει
επιτέλους η οικονομική μου αιμορραγία και ηθική βλάβη που υφίσταμαι, και να μου επιστραφεί το συνολικό ποσό
που αχρεωστήτως παρακρατείται από τον μισθό μου κάθε μήνα, από 21/12/2017 μέχρι σήμερα.
Απαιτώ να σταματήσει επιτέλους η οιονεί ποινή - τιμωρία μου...
Και ταυτόχρονα εκφράζω την αγανάκτηση και τη λύπη μου γιατί εφαρμόζονται δύο μέτρα και δύο σταθμά, γιατί
δεν εκτελούνται οι αποφάσεις που με/μας δικαιώνουν, αναδρομικά, γιατί δεν υπάρχει χρηστή διοίκηση στο
Πρωτοδικείο και στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης.
Ενώ αν ήταν για αποφάσεις υπέρ δικαστικών λειτουργών, θα εκτελούνταν αμέσως, όπως γίνεται με τις δικαστικές
αποφάσεις για τα αναδρομικά, σε αντίθεση με τις δικές μας..

Αθήνα 17/09/2018


